
TECHNISCHE DATEN

INDUSTRIEZAUN / GEWERBEZAUN

MERKMALE

• Optimal zum Einzäunen und Abgrenzen von Gewerbegrundstücken.
• Besonders robust und langlebig dank der Verarbeitung  
 von hochwertigen Materialien.
• Zum Einbetonieren im Boden.

Typ Einheit Wert
Zaunfeldbreite mm 2500
Zaunhöhe mm 1800
Abstand zum Boden mm 50
Maschenweite mm 50 x 200
Drahtstärke der Doppelstabmatten mm 5 / 4 / 5
Gewicht (1 Paneel inkl. 2 Pfosten) kg 22
Farbe Anthrazit
Bodeneinstand der Pfosten mm 500



TECHNICAL DATA

INDUSTRIAL FENCE / COMMERCIAL FENCE

FEATURES

• Optimal for fencing and demarcating commercial properties.
• Particularly robust and durable thanks to the use of high-quality materials.
• For setting in concrete in the ground.

Type Unit Value
Fence panel width mm 2500
Fence height mm 1850
Distance to floor mm 50
Mesh dimensions mm 50 x 200
Wire thickness mm 5 / 4 / 5
Weight kg 22
Colour anthracite
Ground clearance of the posts mm 500



DONNÉES TECHNIQUES

CLÔTURE INDUSTRIELLE / CLÔTURE COMMERCIALE

CARACTÉRISTIQUES

• Optimal pour clôturer et délimiter les terrains industriels.
• Particulièrement robuste et durable grâce à l‘utilisation  
 de matériaux de haute qualité.
• À bétonner dans le sol.

Type Unité Valeur
Largeur du panneau de clôture mm 2500
Hauteur de la clôture mm 1850
Distance au sol mm 50
Dimensions du grillage mm 50 x 200
Épaisseur du fil mm 5 / 4 / 5
Poids kg
Coleur anthracite
Retombée au sol des poteaux mm 500


